

訂正とお詫び

【2024 I N P U T 講座】のご受講をありがとうございます。

さて、テキスト（I N P U T 編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【商登法 I】

頁数	場所	誤	正
261	⑥ a (株式発行割合)の2つ目の)を0円の後に移動	$\left[\left(\text{行使時における当該新株予約権の帳簿価格} \right) + \left(\text{現実に行使の際に払込又は給付を受けた財産の価格} - 0 \text{円} \times \left(\text{株式発行割合} \right) \right) \right] - \text{自己株式処分差損}$	$\left[\left(\text{行使時における当該新株予約権の帳簿価格} \right) + \left(\text{現実に行使の際に払込又は給付を受けた財産の価格} - 0 \text{円} \right) \times \left(\text{株式発行割合} \right) \right] - \text{自己株式処分差損}$